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Hygienisk och lätthanterlig 
avskärmning satt i system

Silentia Skärmsystem är en patenterad avskärmningslösning, 

som utvecklats för att göra livet lättare på sjukhus och andra 

vårdinrättningar. Till glädje för både patienter och personal. 

Det svensktillverkade systemet har sedan introduktionen  

1990 skördat stora framgångar och bidrar idag till snabb och 

effektiv avskärmning inom vården – världen över. 

	 Skärmarna tillgodoser flera behov. De monteras utan att 

störa takliftar och annan apparatur, finns alltid på plats och 

släpper in dagsljus. Enkelheten är en annan fördel, som under-

stryks av EasyClean™, EasyReturn™ och EasyClick™ – tre funk-

tioner som bidrar till optimal hygien, flexibilitet och ett smidigt 

handhavande. Med en genomtänkt design och ett brett utbud 

av höjder, längder och färger, passar skärmarna dessutom in  

i de flesta vårdmiljöer. 

	 Systemets produkter utvecklas ständigt. Till nyheterna  

nu hör Daylight, frostade skärmar som ger ökat ljusinsläpp. 

Därtill finns bl.a. fasta sektioner som möjliggör att bygga ett 

rum i rummet utan ingrepp i väggarna, större gavelskärmar 

och en ny smidig vagn för mobilt bruk. 

	 Genom systemets mångfald och utbyggbarhet är du aldrig 

begränsad, vilket stämmer väl överens med det övergripande 

syftet: ”Skärma av utan att stänga in”.
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Optimerar rumsöversikten och bibehåller integriteten

En Silentia-skärm tillvaratar patienternas integritet utan att 

inverka på personalens överblick och möjlighet till ögon

kontakt med varandra. Detta upplevs särskilt positivt på 

intensivvårds- och uppvakningsavdelningar där personalen 

också behöver ha fri sikt över övervakningsapparaturen. 

Samtidigt tillåts dagsljuset att flöda in i lokalen. 

	 Eftersom varje skärm kan vinklas i sidled, är det lätt att 

öka utrymmet runt en sängplats om vårdinsatsen så kräver. 

Önskas extra avskildhet kan du komplettera med en mobil 

gavelskärm. 

	 Skärmarna kan fås i ett flertal höjder – allt för att svara 

upp mot behoven som gäller på just din avdelning.
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Optimerar rumsöversikten och bibehåller integriteten
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Inbyggd flexibilitet för besök eller en stunds vila
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Inbyggd flexibilitet för besök eller en stunds vila

Vårt skärmsystem är en praktisk hjälp i vardagen, som gör det 

lätt att anpassa rummet efter olika situationer. Under vårdin-

satser eller besök kan en sängplats snabbt skärmas av för att 

ge övriga patienter en lugn och trivsam miljö.

	 En fast skärm mellan sängarna i kombination med utdrag-

bara vikskärmar vid fotänden ger ett effektivt utnyttjande 

av lokalen. Vikskärmen är lätt att dra ut vid undersökningar, 

dialys eller för en stunds vila, och lika lätt att vika ihop efter 

avslutad behandling, liksom vid städning eller när rummet 

står tomt.

	 Samtliga fasta och vikbara skärmar kan fås i ett flertal  

höjder och längder. Denna bredd bidrar till att systemet  

fungerar i praktiken, även i vårdens vardag.
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Som gjort för speciella behov – dina och dina patienters

Enkelhet är ett av nyckelorden i vår produktutveckling. Det 

ska vara lätt att skärma av runt patienterna när de i känsliga 

lägen vill få en stund för sig själva. Det ska också vara lätt  

att variera och bygga ut systemet – av den anledningen är 

samtliga delar formgivna för att passa ihop med varandra. 

	 Lika lätt är det att skapa en mobil skärm. Genom EasyClick 

kan en väggmonterad skärm enkelt kopplas loss och fästas 

på en vagn för att användas som tillfällig avskärmning på 

annan plats. Med vårt skärmsystem behöver du alltså aldrig 

känna dig låst. Istället har du tillgång till ett effektivt redskap, 

som snabbt förvandlar ett öppet rum till en avskiljd miljö – 

när och där du eller dina patienter så önskar.
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Som gjort för speciella behov – dina och dina patienters
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Ett system som är tilltalande för både unga och gamla
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Ett system som är tilltalande för både unga och gamla

Att patienter delar rum, betyder inte att de vill dela allt.  

En vikskärm monterad mellan sängarna, gör det relativt  

lätt att värna om patienternas integritet och värdighet. Allt  

som behövs för att ge avskildhet är ett enkelt handgrepp.  

I patientrum kan skärmen även placeras kring ett tvättställ  

för att avskärma omvärlden vid personlig hygien.		

	 Våra produkter bidrar också till att förbättra trivseln i  

olika undersökningssituationer. Notera gärna det lekfulla 

mönstret på skärmen som syns på bilden nedan. Mönstret 

är ett exempel på Print Collection och framtaget speciellt för 

kliniker och mottagningar som arbetar med barn. Vill du veta 

mer om möjligheten för tryckta motiv är du välkommen att  

kontakta oss.



EasyClean

EasyReturn

EasyClick Daylight

A

B

C D

E

G

12

Intelligent design för optimal användning och hygien
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Intelligent design för optimal användning och hygien

A. Optimal hygien – det är EasyClean™  
Skärmen har släta ytor som tål de desinfektionsmedel som an-

vänds inom vården. De inkapslade hjulen kan enkelt dras ur och 

tvättas i diskmaskin. Produkterna uppfyller strikta hygienkrav  

och alla ytor är lättåtkomliga för rengöring – det är EasyClean.

B. Ergonomisk design ger enkel  
hantering – EasyReturn™
Lika lätt att vika ihop som att dra ut – den lätthanterliga  

skärmen återgår alltid till utgångsläget, vilket bidrar till den 

ergonomiska funktionen EasyReturn.

C. Monterad eller mobil  
– variera enkelt med EasyClick™ 
En väggmonterad skärm kan även fästas på vagn för mobilt 

bruk eller på andra enheter i systemet. Denna valfrihet i an-

vändningen möjliggörs av EasyClick, som innebär att skärmen 

kopplas loss och sätts fast med ett enkelt handgrepp.

D. Skärmytor med olika utseenden
Det estetiska intrycket är viktigt för trivseln. Därför finns våra 

skärmar i en mängd olika utseenden. En nyhet är Daylight – 

frostade skärmsektioner som släpper in extra mycket dagljus.

E. Stor valfrihet vad gäller höjd och längd
Systemets skärmar finns att beställa i flera höjder och längder 

– allt för att kunna anpassas efter olika vårdsituationer och 

rumsdispositioner. Den lägre höjden ger god överblick i rummet 

och samtidigt ökad trygghet för båda parter.

F. Detaljer som andas kvalitet
En avancerad lättviktskonstruktion med integrerat handtag, 

fjädrande hjulupphängning och hjul av högsta klass. Det är  

bara några uttryck för systemets kvalitetsprägel.

G. Brandklassifikation
Skärmsystemet är brandklassificerat enligt europeisk norm.
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Silentia Skärmsystem är lätt att anpassa till din vårdmiljö

Vikskärmar
Se sidorna 22–23  för mer information

• Optimal hygien – EasyClean

• Lätt att manövrera – EasyReturn

• Snabbt montage – EasyClick

Standardutförande – monteras direkt på vägg
Väggfästet möjliggör 
enkel montering.

• Finns i flera höjder och längder

• Tillverkas i återvinningsbart material

• Brandklassificerad

Silentia erbjuder är en komplett 

lösning på sjukvårdens avskärm-

ningsbehov. Eftersom systemets 

olika skärmar passar ihop och är 

utrustade med EasyClick, kan du 

enkelt flytta en skärm från vägg 

till vagn – eller kombinera en 

fast och en vikbar skärm – för att 

få maximal nytta av systemets 

möjligheter. 

Stolpe för golvmontage
Förankras i golvet. Används i situationer när  
skärmen ska vara fristående i rummet.

Montering på IVA-skena
Kloven används när skärmen fästs på IVA-skena för att vara 
flyttbar i sidled. Om skärmen är längre än 2,25 m används två 
IVA-skenor.
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Silentia Skärmsystem är lätt att anpassa till din vårdmiljö

Fasta skärmar
Se sidorna 24–25  för mer information

Väggmontering med distans
Används när skärmen måste fästas  
en bit ut från väggen, t.ex. för att  
ge utrymme för en vårdpanel.

• Optimal hygien – EasyClean

• Snabbt montage – EasyClick

• Finns i två höjder: 1,45 m och 1,85 m

• Två längder: 1,3 m och 2,4 m

• Tillverkas i återvinningsbart material

• Brandklassificerad 

Montage på vagn
Om skärmen fästs på vagn får du snabbt en 
mobil avskärmning. 

Flexibel avskärmning för mobilt bruk
Dessa skärmar används fristående för att ge extra avskärmning vid sänggaveln,  
i korridorer eller vid omklädning. Finns i två utföranden med olika breddmått  
– 1,5 m och 2 m. Båda finns i höjderna 1,55 m och 1,85 m.

Mobila gavelskärmar
Se sidorna 20–21  för mer information

EasyCLICK 
Även fasta skärmar kan monteras 
snabbt med vårt EasyClick-system.
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Daylight – skärmen som släpper in mer dagsljus

Daylight på  
vikbara skärmar
Daylight är en innovativ skärm-

lösning, som både ger en ljusare 

arbetsmiljö och öppnar för fler 

inredningsmöjligheter. Med sin 

frostade design ger Daylight-

skärmen ett lika fullgott insyns-

skydd som våra övriga vikskärmar, 

skillnaden är att Daylight släpper 

igenom mer dagsljus. 

	 Skärmen tillverkas i slagtålig 

polykarbonat och finns både som 

helskärm – Daylight – och i kombi-

nation med färgade sektioner, se 

Daylight Top och Daylight Duo.

Daylight Top
En frostad överdel släpper in mer ljus  
i rummet och gör att skärmen upplevs som lägre.

Daylight Duo
De frostade sektionerna sitter parvis. Närmast väggen används 
färgade sektioner för att skärma av för exempelvis sänglampa.

Daylight
Helskärm med frostade sektioner.
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Daylight – skärmen som släpper in mer dagsljus

Daylight på  
fasta skärmar
Med sin frostade design ger en 

fast Daylight-skärm ett lika bra 

insynsskydd som en färgad eller 

trämönstrad. Skillnaden är att 

skärm försedd med Daylight släp-

per igenom mer dagsljus, vilket i sig 

ökar trivseln längre in i rummet. De 

fasta skärmarna har tunna glasklara 

dekorationslinjer som ger ett spän-

nande och exklusivt utseende. 

	 Daylight fast skärm kan fås i helt 

eller delvis frostat utförande enligt 

bilderna nedan – välj den variant 

som passar din arbetsmiljö bäst.

Daylight Top, fast
Den frostade överdelen släpper in mer ljus 
och gör att skärmen upplevs som lägre.

Daylight Duo, fast
En kombination av frostade och färgade sektioner. Den 
färgade delen närmast väggen skärmar av för sänglampa.

Daylight, fast
Helskärm i frostat utförande.
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Fasta Skärmar med inbyggd flexibilitet

Silentia fast skärm.
Monteras med väggfäste och golvstolpe för maximal stabilitet.

En fast skärm i kombination med dubbla vikskärmar vid fotänden

Silentia fasta  
skärmar
Vår fasta skärm är utvecklad för 

miljöer där en mer permanent 

avskärmning önskas. Samtidigt 

medger systemet flera variations-

möjligheter. En fast skärm mellan 

sängarna kan t.ex. kombineras 

med en utdragbar vikskärm vid 

fotänden. Den fasta skärmen 

möjliggör också byggandet av 

omklädningshytter och andra  

typer av rum i rummet, utan 

ingrepp i väggarna.

	 Den fasta skärmen monteras 

med EasyClick i både vägg och 

golv och blir mycket stabil. Finns 

som standard i höjderna 1,45 m 

och 1,85 m samt i två längder:  

1,3 m och 2,4 m. Sektioner i olika 

höjd och utseende kan kombine-

ras fritt.
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Fasta Skärmar med inbyggd flexibilitet

Silentia skärm- 
förlängning
I vissa fall kan vikskärmen behöva 

förlängas för att nå runt fotänden 

på sängen. Då monteras en fast 

skärmförlängning närmast väg-

gen, som i sin tur utgör fästpunkt 

för vikskärmen. 

	 Om det är trångt i rummet, 

kan sängbordet vara i vägen 

när skärmen viks ihop. Även då 

används skärmförlängningen 

för att flytta ut vikskärmen en bit 

från väggen.

	 Skärmförlängningen kan vink-

las mot väggen för att underlätta 

vid städning. Finns med olika 

mått för att alltid komma förbi 

sängbordet, även när vikskärmen 

i sig vikts ihop.
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Mobila Skärmlösningar för fristående avskärmningar

Silentia skärmvagn
En vikskärm placerad på vagn ger överlägsen flexibilitet. 

Silentia gavelskärm 1,5 m
Ett effektivt insynsskydd vid sänggaveln 
– eller vid omklädning. Bredd utfälld: 
1,5 m. Höjd: 1,55 m och 1,85 m.

Silentia Skärmsystem 
erbjuder en mängd 
mobila möjligheter
Med Silentia Skärmsystem är du 

aldrig låst. Vårt sortiment av mo-

bila enheter gör det lätt att skapa 

en tillfällig, fristående avskärm-

ning varhelst behoven uppstår. 

Snabbt och effektivt – och alltid 

med patienternas bästa i fokus.
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Mobila Skärmlösningar för fristående avskärmningar

Silentia skärmvagn
Vagnen passar till vikskärmar i olika längder –  
från 5 till 13 sektioner. Höjd: 1,45 m och 1,85 m.

Silentia gavelskärm 2,0 m
Den nya gavelskärmen kan med fördel 
användas när en längre avskärmning 
önskas. Bredd utfälld: 2,0 m.  
Höjd: 1,55 m och 1,85 m.
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Silentia Vikskärmar

Tabellen visar våra standardstorlekar med 0,5 m längdintervall. Skärmen kan även fås i intervall om 0,25 m om total-
längden ligger mellan 0,75 m och 3,75 m. Båda standardhöjderna 1,45 m och 1,85 m kan varieras i höjd ± 0,1 m genom 
anpassning av hjulbenen. Hjulbenens höjd bestäms vid din beställning.

Färgad skärm

Daylight Duo
De frostade sektionerna ligger parvis. 

Daylight

Daylight Top
Överdelen är 0,45 m hög. 

Välj rätt infästning  
vid dörrpost
(A) Vikskärmens infästning sitter nor-
malt på vänster sida, vilket innebär att 
den viks ihop till höger om väggfästet. 
(B) För att inte stjäla onödigt mycket 
plats t.ex. invid en dörrpost, kan skär-
men även beställas med spegelvänd 
infästning. 

Antal  
Sektioner Längd Höjd

Mått ihopviktart. nr. 
Färgat

art. nr. 
DAYLIGHT TOP

art. nr. 
DAYLIGHT DUO

art. nr. 
DAYLIGHT bredd djup

Standardstorlekar

TEKNISK INFORMATION

  6105      6105-DT 6105-DD 6105-D 1,25 m 1,45 m	 0,3 m  	 0,1 m
 6305     6305-DT 6305-DD 6305-D 1,25 m 1,85 m	 0,3 m  	 0,1 m

 6107      6107-DT 6107-DD 6107-D   1,75 m 1,45 m	 0,3 m  	 0,14 m
 6307     6307-DT 6307-DD 6307-D 1,75 m 1,85 m	 0,3 m  	 0,14 m

 6109      6109-DT 6109-DD 6109-D    2,25 m 1,45 m	 0,3 m  	 0,18 m
 6309     6309-DT 6309-DD 6309-D 2,25 m 1,85 m	 0,3 m  	 0,18 m

 6111      6111-DT 6111-DD 6111-D    2,75 m 1,45 m	 0,3 m  	 0,22 m
 6311     6311-DT 6311-DD 6311-D 2,75 m 1,85 m	 0,3 m  	 0,22 m

 6113      6113-DT 6113-DD 6113-D    3,25 m 1,45 m	 0,3 m  	 0,26 m
 6313    6313-DT 6313-DD 6313-D 3,25 m 1,85 m	 0,3 m  	 0,26 m

  6115     6115-DT 6115-DD 6115-D    3,75 m 1,45 m	 0,3 m  	 0,3 m
 6315     6315-DT 6315-DD 6315-D 3,75 m 1,85 m	 0,3 m  	 0,3 m



23

Silentia Vikskärmar

Silentia gavelskärm 1,5 m
Art. nr 6522, höjd 1,55 m 
Art. nr 6523, höjd 1,85 m  

Bredd utfälld 1,5 m, bredd ihopvikt 0,55 m. 
Skärmen är avsedd för situationer när en fristående 
skärm behövs t.ex. vid omklädning eller vid säng-
gavlar. Hjulstativet är lågt och smidigt utformat.
Denna skärm finns ej som Daylight utförande.

Silentia gavelskärm 2,0 m
Art. nr 6525, höjd 1,55 m 
Art. nr 6526, höjd 1,85 m  

Bredd utfälld 2,0 m, bredd ihopvikt 0,55 m. 
Ett effektivt insynsskydd vid sänggaveln, i korridorer eller vid 
omklädning. Hjulen låses när skärmen är utvikt. Hjulstativet är 
lågt och utformat för bästa funktion. Denna skärm finns ej som 
Daylight utförande.

Silentia röntgenskärm
Art. nr 6105xray, 
längd 1,25 m, höjd 1,45 m,  
färg ljus beige 

Art. nr 6107xray, 
längd 1,75 m, höjd 1,45 m,  
färg ljus beige 

Art. nr 6109xray, 
längd 2,25 m, höjd 1,45 m,  
färg ljus beige 

Används för tillfällig avskärm- 
ning av röntgenstrålar t.ex. på  
akutintag och intensivvårds- 
avdelningar. Skärmen finns i tre längder 
 – 1,25 m, 1,75 m och 2,25 m. Skärmen kan 
monteras på vägg eller på vagn för mobilt 
bruk. Pb-värde 0,4 mm.

Silentia  
EasyClick
Montering och 
flyttning av skär-
men sker med ett 
enkelt handgrepp.

Silentia  
EasyReturn
Ergonomisk och 
intelligent design 
gör skärmen lätt 
att vika ihop.

TEKNISK INFORMATION
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Silentia Fasta Skärmar

Färgad skärm, fast

Daylight Top, fast Daylight Top Duo, fast

Daylight, fast Daylight Duo, fast

Silentia  
EasyClick
Skärmen monteras 
och kopplas loss 
med ett enkelt 
handgrepp.

Standardstorlekar

Längd Höjd
art. nr. 
Färgat

art. nr. 
DAYLIGHT 

TOP

art. nr. 
DAYLIGHT  
TOP DUO

art. nr. 
DAYLIGHT  

DUO

art. nr. 
DAYLIGHT

TEKNISK INFORMATION

 1,3 m  1,45 m  6150     6150-DT	 –  6150-D	 –	
 1,3 m  1,85 m 6350     6350-DT	 –  6350-D	 –	

 2,4 m  1,45 m  6155        6155-DT	 6155-DTD 6155-D  	 6155-DD	
 2,4 m  1,85 m  6355       6355-DT	 6355-DTD 6355-D  	 6355-DD	
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Silentia Fasta Skärmar

Daylight Top Duo, fast

Daylight Duo, fast

Silentia golvmontage
En golvstolpe i grundutförande  

(A) används för att montera den 

fasta skärmen med EasyClick. Vill du 

att stolpen ska utgöra fästpunkt för  

ytterligare fasta eller vikbara 

skärmar, finns den i fler utföranden 

(B–D) med upp till fyra infästnings-

punkter.

Stolpen förankras normalt i golvet  

för bästa stabilitet – detta är särskilt 

viktigt om den ska bära ytterligare 

minst en skärm. Om stolpen endast  

är avsedd att stödja en enda vägg- 

fäst skärm, kan den dock stå löst  

på golvet.

• Stolpen har en tilltalande design och släta ytor som är lätta att rengöra.

• Stolpfotens täcklock har en slät yta som är lätt att hålla ren. 

Standardstorlekar

• Golvstolpens infästningsmöjligheter – sedda uppifrån.

TEKNISK INFORMATION

art. nR. art. nR. art. nR. art. nR. Höjd

1,45 m 6561–A     6561–B    6561–C    6561–D    	

1,85 m 6563–A     6563–B    6563–C    6563–D    		
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Golvstolpe
Art. nr 6561A, höjd 1,45 m 
Art. nr 6563A, höjd 1,85 m

Golvstolpen kan både 
fungera som stöd åt en 
väggfäst skärm och som 
fästpunkt för vikskärmar. 
Stolpen skruvas fast i gol-
vet. Ytterligare varianter 
finns på sidan 25.

Väggfäste
Art. nr 6539, höjd 1,45 m 
Art. nr 6540, höjd 1,85 m

För smidig montering 
direkt på väggen.  
Ett väggfäste medföljer 
normalt tillsammans med 
skärmen. Extra väggfäste 
beställs separat.

Väggfäste  
med golvstöd
Art. nr 6537, höjd 1,45 m 
Art. nr 6538, höjd 1,85 m

Väggfästet ger stöd mot 
golvet vid montage med 
klove. 

Kan vid behov vändas för 
montering på IVA-skena 
som är placerad ovanför 
skärmen.

Väggfäste med  
golvstöd och för-
längning uppåt
Art. nr 6541, höjd 1,45 m 
Art. nr 6542, höjd 1,85 m

Väggfästet används med 
klove när IVA-skena sitter 
över skärmen. 

Enkelt montage genom ett brett urval av anpassade tillbehör

EasyClick
underlättar monteringen  
av både fasta och vikbara 
skärmar

Skärmvagn
Art. nr 6514, höjd 1,45 m 
Art. nr 6520, höjd 1,85 m

Tillbehör för vikskärmar 
upp till 13 sektioners 
längd. Skärmen monteras 
med EasyClick.

Skärmförlängning
Flyttar ut vikskärmens fästpunkt från väggen, anting-
en för att ge plats för sängbordet eller för att förlänga 
en vikskärm. Finns i fyra längder och två höjder.

Alla fasta och vikbara skärmar monteras snabbt och enkelt med EasyClick, oavsett om de ska fästas på väg-
gen, på vagn eller på golvstolpe. Det faktum att skärmarna sätts fast och kopplas loss med ett enkelt hand-
grepp underlättar inte bara monteringen – det ger även utrymme för en stor flexibilitet i användningen.

art. nr. 
Längd 0,5 m

art. nr. 
Längd 0,75 m

art. nr. 
Längd 1,0 m

art. nr. 
Längd 1,2 m

HÖJD

1,45 m 6162     6163 6164 6165 	

1,85 m 6362     6363 6364 6365 		
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Enkelt montage genom ett brett urval av anpassade tillbehör

Stödklove
Art. nr 6524 

Används tillsammans med 
standardklove 6502 vid de 
tillfällen då två IVA-skenor 
finns monterade på väggen.

Klove med distans
Art. nr 6535 

En lösning då ett mellanrum 
mellan skärm och IVA-skena 
önskas, t.ex. på dialysavdel-
ningar där man behöver 
komma åt panelen. Distans-
mått mellan IVA-skena och 
skärm: 150 mm.

Justerbar klove
Art. nr 6516 

Tar upp olika avstånd mellan 
övre och undre IVA-skena. 
Kloven är justerbar mellan  
0 och 150 mm.

Stöd bakåt mot vägg
Art.nr 6519

Kan användas som stöd 
bakåt som komplement till 
klove vid montering på IVA-
skena.

Distans 20 mm
Art. nr 6506

Används för att flytta ut skär-
men från väggen t.ex. för att 
komma utanför en list.  
Levereras parvis.

Standardklove  
för IVA-skena
Art. nr 6502 

För infästning på IVA-skena. 
En flexibel lösning som 
medger att skärmen kan 
flyttas i sidled på IVA-skenan. 
Distansmått mellan IVA-skena 
och skärm: 40 mm.

Distans 100 resp. 200 mm
Art. nr 6507, 100 mm 
Art. nr 6508, 200 mm 

Används för utflyttning av  
skärmen från väggen.  
Levereras parvis.

Justerbar distans 
Art. nr 6509, 200–350 mm
Art. nr 6510, 300–500 mm

Används för utflyttning av 
skärmen långt från väggen. 
Levereras styckvis. 

Exempel på montering
I systemet ingår en rad färdiga installationslösningar för  
montering på IVA-skena.

Distans  
100 mm – Art. nr 6507  
200 mm – Art. nr 6508 

Flyttar ut skärmen 100 mm eller 
200 mm. Lämplig att använda när 
t ex en försörjningspanel, el-, gas- 
eller strömbrytare sitter bakom 
skärmen. Ger utrymme för slangar 
och sladdar bakom skärmen.

Stödklove (underst)  
Art. nr 6524

Används tillsammans med stan-
dardklove 6502 vid de tillfällen då 
två IVA-skenor finns monterade på 
väggen parallellt med varandra.

Standardklove   
Art. nr 6502

Används i de flesta fall ensam vid 
montage på IVA-skena. Vid stora 
skärmar eller vid speciella tillfällen 
kan man komplettera med stöd-
klove eller justerbar klove.

Klove med distans  
Art. nr 6535

Bra för de tillfällen då man önskar  
ett mellanrum mellan skärm och 
IVA-skena, t ex på dialysavdelningar 
där man behöver komma åt försörj-
ningspanelen. Standardmått 150 mm, 
andra mått kan levereras på begäran.

Justerbar klove (underst)  

Art. nr 6516

Denna klove tar upp olika avstånd 
mellan den övre och undre IVA-
skenan. Kloven är justerbar mellan 
0 och 150 mm. Används tillsam-
mans med standardklove 6502.

Justerbar Distans  
200– 350 mm – Art. nr 6509 
300– 500 mm – Art. nr 6510 

Flexibel distans att använda då 
skärmen behöver flyttas ut långt 
ifrån väggen t ex då en hylla eller 
en djup försörjningspanel sitter 
bakom skärmen.

1,45 m 6162     6163 6164 6165 	

1,85 m 6362     6363 6364 6365 		
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Ett brett spektrum av färger och utseenden

VALNÖTPAPYRUS BJÖRK LIME

VIT OCEANFOREST TROPICAL



Colours from Silentia
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Silentia Skärmsystem kännetecknas av stora  

variationsmöjligheter i användningen. Denna  

bredd återspeglas på valfriheten vad gäller  

skärmsektionernas utseende. 

	 Våra skärmar finns i ett flertal olika färger och 

mönster för att smälta in miljön och bidra till en 

harmonisk helhet på din avdelning. En nyhet är  

Daylight, frostade skärmar som ger ett ökat ljus

genomsläpp. En annan nyhet är Print Collection  

med motiv som sätter fart på barns fantasi.

	 Samtliga utföranden är anpassade för att  

matcha konstruktionens aluminiumdetaljer.

Ett brett spektrum av färger och utseenden

MANDARIN DAYLIGHT PRINT collection

SAVANNAH
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Silentia – en del av din värld sedan 1989
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Silentia – en del av din värld sedan 1989

Silentia är ett svenskt företag som sätter en ära i att utveckla 

produkter som är nyskapande och effektiva för användning 

inom vården. Det är en ledstjärna för oss att våra unika pro-

dukter har ett stort systemtänkande med smarta funktioner 

som förenklar användandet och ger stor flexibilitet för kunden.

	 Vi arbetar hela vägen i egen regi från idé till leveransklar 

produkt, vilket säkerställer en hög kvalitet och gör det lätt att 

möta önskemål som kommer från våra kunder. 

	 Vi vill ge våra kunder stor uppmärksamhet och god service, 

vilket ligger till grund för den långsiktighet vi strävar efter i 

alla våra relationer. Detta har vi arbetat efter i Silentia sedan 

starten 1989 och idag finns våra produkter över hela världen.

Dag och Örjan Göranson, grundare och ägare
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MADE IN SWEDEN
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Silentia AB • Box 108, 311 22 Falkenberg • Tel 0346-485 80
 Fax 0346-485 89 • info@silentia.se • www.silentia.se

Skärma av utan att stänga in


